Школьная олимпиада в 8-ых классах 2014 уч.год
1.Осуществить цепочку превращений. Рассмотреть уравнения реакций с точки зрения ТЭД или  ОВР.

Cu(CuCI2 (Cu(OH)2 (CuSO4 (CuS(CuO( Cu  (6 баллов)
2. Найти массу одной молекулы серной кислоты. (5 баллов)

3.Назовите элемент, если известно, что высший оксид RO3,а с водородом он образует соединение ,содержащее 5,9% водорода.( 5 балов)

4.Сколько соли ( по массе) надо насыпать в 140граммов  10-% раствора хлорида натрия, чтобы получить 15-% раствор? (5 баллов)

5.При действии 7,3 граммов смеси цинка и оксида цинка выделилось 0,1 грамма водорода. Определить процентный состав исходной смеси.(%и баллов)

6. Простые газообразные вещества А и Б взаимодействуют друг с другом, образуя газ В. Если поместить магний в водный раствор вещества В , то образуются вещества А и Г. Г можно получить в результате реакции газа Б с магнием. Определите вещества А, Б,В, Г. Напишите уравнения реакций.(7 баллов)
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